
C-7804-S4 37cm RST
C-7804-W4 37cm VALKOINEN

Asennusohjeet
Installationsanvisningar
Installation manual



2

FI   �Varoitus! Ennen laitteen asentamista lue 
käyttöoppaassa olevat turvallisuustiedot.

SE   �Varning! Läs säkerhetsföreskrifterna 
i bruksanvisningen innan apparaten 
installeras.

EN   �Warning! Before proceeding with installation, 
read the safety information in the User 
Manual.



3

O

L1
4x - 6x70

G
4x

I
4x

A
2x - 2,9x9,5

A1
4x - M4x13

F
P

H1
2x



4

ø 120 mm
ø 150 mm

2x

ø 150 mm
2x

W

550 mm550 mm



5

Palazzi, Walter

08-Nov-2014

Released

1



6

2

55
0 

m
in

.

55
0 

m
in

.

10
50

39
0

100 100

Ø160

100 100

12
40

A

A

Ø 10 mm
4x

I - 4x

A

17
5

170



7

3

4

L1
4x

F

A
2x

H1
2x

H1
2x

O

Ø150

Ø120



8

G
4x

A1
4x - M4x13

PA
2x - 2,9x9,5

6a

6b

G
4x

A1
4x - M4x13

5 Ø150



9

6c

G
4x

A1
4x - M4x13

PA
2x - 2,9x9,5

G
4x

A1
4x - M4x13

PA
2x - 2,9x9,5

7

G
4x

A1
4x - M4x13



10

8

Z

Z



11

Z

Z

W



991.0738.701_01  -  250122  -  D000000010165_00


